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BEFEKTETŐKNEK SZÓLÓ ÉRTESÍTÉS 
 
I. Rendkívüli közgyűlés 
 
A Kibocsátó ezúton tájékoztatja a befektetőit arról, hogy a rendkívüli közgyűlést tart közjegyző 
jelenlétében részvényesei számára az alábbi címen: 3, rue Jean Piret, L-2350 Luxembourg, 2010. 
szeptember 28.-án, luxemburgi idő szerint 14:30-kor (a továbbiakban: „Közgyűlés”), az alábbi 
napirendi pontok kérdésében: 
  

1. A Kibocsátó nevének megváltoztatása „ING (L) Invest”-ről „ING (L)”-re. 
2. A Kibocsátó Alapszabályának (Article of Association) módosítása a névváltozással 

összhangban, különös tekintettel az 1. cikkely megváltoztatására. 
 
A Közgyűlés a napirendi pontok tekintetében akkor határozatképes, ha a Kibocsátó kibocsátott 
alaptőkéjének legalább 50%-át tulajdonló részvényes jelen van, vagy képviselteti magát. A napirendi 
pontok tekintetében a Közgyűlésen résztvevő részvényesek 2/3-os szavazati többségével lehet 
jogszerűen dönteni. Minden egyes részvény egy szavazatot ér. 
 
Amennyiben a Közgyűlés nem határozatképes, újabb megismételt közgyűlést kell összehívni. A 
megismételt rendkívüli közgyűlés a részvételi aránytól függetlenül határozatképes a fenti napirendi 
pontok tekintetében, függetlenül attól, hogy a Kibocsátó részvényesei a kibocsátott alaptőke alapján 
milyen arányban vannak jelen, illetve képviseltetik magukat. 
 
A Kibocsátó a részvényesek személyes megjelenésére számít a Közgyűlésen. Amennyiben erre nincs 
lehetőségük, tisztelettel arra kéri őket, hogy a Kibocsátó székhelyén elérhető meghatalmazást kitöltve 
és aláírva küldjék vissza az ING Investment Management Luxembourg S.A. (3, rue Jean Piret, L-2350 
Luxembourg) Jogi Osztályának címezve faxon (fax szám: +352 26 19 68 40) legkésőbb 2010. 
szeptember 24-én luxemburgi idő szerint 17:00 óráig, ezt követően postai úton is továbbítva az eredeti 
példányt. 
 
II. Székhely változás és a részalapok elnevezésével kapcsolatos változások 
 
A Kibocsátó Igazgatótanácsa tájékoztatja a befektetőit arról, hogy az Igazgatótanács döntése alapján 
az alábbi változások lépnek hatályba 2010. szeptember 28-án, vagy ezt követő későbbi időpontban, 
amennyiben a Kibocsátó által megbízott alapkezelő ettől eltérő időpontot határoz meg, és ezt a 
Kibocsátó soron következő legfrissebb Tájékoztatójában szerepelteti (a továbbiakban: „Hatálybalépési 
dátum”): 
 

1. A Kibocsátó székhelyének címe megváltozik: régi cím: 52, route d’Esch, L-1470 Luxembourg. 
új cím: 3, rue Jean Piret, L-2350 Luxembourg. 

 

2. Miután a Kibocsátó neve „ING (L) Invest”-ről „ING (L)”-re változik, a Hatálybalépési dátumtól 
kezdve a Kibocsátó részalapjainak is értelemszerűen megváltozik a neve, a befektetők erről a 
változásról kérésükre a Kibocsátó székhelyén közzétett formában tájékoztatást kaphatnak. 
 

3. A Kibocsátó teljes és egyszerűsített tájékoztatója - a fenti változások figyelembe vételével - 
módosul. 

 
A Kibocsátó azon befektetői, akik nem értenek egyet a névváltozással, a Kibocsátó luxemburgi 
befektetési jegyeit a jelen befektetői értesítés közzétételétől számított 30 napon belül 
költségmentesen jogosultak visszaváltani, a Kibocsátónak vagy a Kibocsátó által megbízott 
részvénykönyv-vezetőnek vagy forgalmazásért felelős partnernek (transfer agent) küldött visszaváltási 
megbízással. 
 
Luxemburg, 2010. augusztus 27. 
  

A Kibocsátó Igazgatótanácsa 
 


